



СОДЕРЖАНИЕ ВЫПУСКА №8

- [КАЗАХСТАН ПОЛУЧИЛ ПРАВО НА ПРОВЕДЕНИЕ ВСЕМИРНОЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ НЕДЕЛИ \(WORLD ENERGY WEEK\) В 2021 ГОДУ](#)
- [ГЛАВА ГОСУДАРСТВА ПРОВЕЛ РАСШИРЕННОЕ СОВЕЩАНИЕ ПО ВОПРОСАМ РАЗВИТИЯ НЕФТЕГАЗОВОЙ ОТРАСЛИ](#)
- [НОГАЕВ И КУЛИБАЕВ ВСТРЕТИЛИСЬ С БИЗНЕСМЕНАМИ](#)
- [В РАМКАХ ПРАЗДНОВАНИЯ 120-ЛЕТИЯ КАЗАХСТАНСКОЙ НЕФТИ БЫЛИ НАГРАЖДЕНЫ СОТРУДНИКИ МИНИСТЕРСТВА ЭНЕРГЕТИКИ И АССОЦИАЦИИ KAZENERGY](#)
- [«ПРОДЛИТЬ ЖИЗНЬ» НЕФТЯНЫМ МЕСТОРОЖДЕНИЯМ НАМЕРЕНЫ В КАЗАХСТАНЕ](#)
- [О НОВОМ КОНКУРСЕ STUDENTDIGITALFEST](#)
- [«KAZAKHSTAN ENERGY WEEK – 2019» | XII Евразийский Форум KAZENERGY](#)
 - ◇ [ОБ ИТОГАХ ПРОВЕДЕНИЯ XI МОЛОДЕЖНОГО ФОРУМА KAZENERGY «МОЛОДЕЖЬ И ВЫЗОВЫ ВРЕМЕНИ»](#)
 - ◇ [IV ФОРУМ ЖЕНСКОГО ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО КЛУБА KAZENERGY «СОВРЕМЕННЫЙ ОБРАЗ ЖЕНСКОГО ЛИДЕРСТВА В ЭНЕРГЕТИКЕ»](#)
 - ◇ [ГЛОБАЛЬНЫЕ ТРАНСФОРМАЦИИ НА МИРОВОМ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОМ РЫНКЕ, ИЗМЕНЕНИЕ ГЕОГРАФИИ И СТРУКТУРЫ СПРОСА НА ЭНЕРГИЮ.....](#)
 - ◇ [26 СЕНТЯБРЯ НА ПЛОЩАДКЕ XII ЕВРАЗИЙСКОГО ФОРУМА KAZENERGY, ПРОВОДИМОГО В РАМКАХ KAZAKHSTAN ENERGY WEEK, СОСТОЯЛИСЬ ПАНЕЛЬНЫЕ СЕССИИ.....](#)
 - ◇ [КОНФЕРЕНЦИЯ К 120-ЛЕТИЮ КАЗАХСТАНСКОЙ НЕФТИ ПРОШЛА 27 СЕНТЯБРЯ НА KEW-2019](#)
 - ◇ [ТАЛАНТЛИВАЯ МОЛОДЕЖЬ ПОКОРИЛА СТОЛИЦУ КАРТИНАМИ, ПОСВЯЩЕННЫМИ 120-ЛЕТИЮ КАЗАХСТАНСКОЙ НЕФТИ](#)
 - ◇ [ЗАВЕРШИЛСЯ XII ЕВРАЗИЙСКИЙ ФОРУМ KAZENERGY И ПРОЕКТ KAZAKHSTAN ENERGY WEEK](#)
- [ОТРАСЛЕВАЯ КОМИССИЯ ПО СОЦИАЛЬНОМУ ПАРТНЕРСТВУ И РЕГУЛИРОВАНИЮ СОЦИАЛЬНЫХ И ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ НЕФТЕГАЗОВОЙ ОТРАСЛИ](#)
- [ПРОВЕДЕНО ЗАСЕДАНИЕ ПО ПРОЕКТУ ЗАКОНА РК О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В НЕКОТОРЫЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АКТЫ РК.....](#)
- [KAZENERGY В СМИ](#)

КАЗАХСТАН ПОЛУЧИЛ ПРАВО НА ПРОВЕДЕНИЕ ВСЕМИРНОЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОЙ НЕДЕЛИ (WORLD ENERGY WEEK) В 2021 ГОДУ



8 сентября 2019 г. в г. Абу-Даби (Объединенные Арабские Эмираты) состоялось заседание Исполнительной Ассамблеи Всемирного энергетического совета (World Energy Council). Участие от имени Национального комитета при Всемирном энергетическом совете принял генеральный директор Ассоциации KAZENERGY Болат Акчулаков.

В ходе заседания были проведены презентации на

право проведения Всемирной энергетической недели (World Energy Week) в 2021 году. По итогам состоявшегося электронного голосования члены ВЭС большинством голосов поддержали кандидатуру Республики Казахстан.

Подробнее:



ГЛАВА ГОСУДАРСТВА ПРОВЕЛ РАСШИРЕННОЕ СОВЕЩАНИЕ ПО ВОПРОСАМ РАЗВИТИЯ НЕФТЕГАЗОВОЙ ОТРАСЛИ

В своем выступлении Касым-Жомарт Токаев подчеркнул, что топливно-энергетический комплекс играет большую роль в экономике Казахстана. Президент, отметив важность дальнейшего развития нефтегазовой отрасли, поставил перед Правительством и местными исполнительными органами ряд конкретных задач.

Глава государства указал на необходимость дальнейшей реализации таких крупных проектов, как Кашаган, Тенгиз и Карачаганак. В частности, Касым-Жомарт Токаев в целях системного увеличения уровня добычи нефти на Кашагане поручил Правительству совместно с подрядными компаниями консорциума согласовать Дорожную карту по полноценному освоению данного месторождения.

Подробнее:



Все актуальные новости Ассоциации на сайте kazenergy.com



НОГАЕВ И КУЛИБАЕВ ВСТРЕТИЛИСЬ С БИЗНЕСМЕНАМИ

Председатель Президиума Национальной Палаты Предпринимателей РК «Атамекен» Тимур Кулибаев и аким Атырауской области Нурлан Ногаев провели расширенное заседание с участием местных бизнесменов.

В ходе заседания были рассмотрены различные вопросы развития региональной экономики. В том числе подготовка кадров, увеличение казахстанского содержания в крупных нефтегазовых проектах.

Заседание прошло в рамках празднования 120-летия отечественной нефтяной промышленности.

Подробнее:   



В РАМКАХ ПРАЗДНОВАНИЯ 120-ЛЕТИЯ КАЗАХСТАНСКОЙ НЕФТИ БЫЛИ НАГРАЖДЕНЫ СОТРУДНИКИ МИНИСТЕРСТВА ЭНЕРГЕТИКИ И АССОЦИАЦИИ KAZENERGY



12 сентября в Ассоциации KAZENERGY состоялась торжественная церемония награждения сотрудников Министерства энергетики РК и Ассоциации KAZENERGY. Мероприятие приурочено к 120-летию казахстанской нефти.

Награждение за вклад в развитие нефтегазовой отрасли Казахстана медалями «KAZENERGY», почетными грамотами и благодарственными письмами провел Узакбай Караалин, заместитель председателя Ассоциации «KAZENERGY».

Для вручения юбилейных медалей был приглашен Асет Магауов, вице-министр энергетики РК.

Подробнее:   

Все актуальные новости Ассоциации на сайте kazenergy.com



«ПРОДЛИТЬ ЖИЗНЬ» НЕФТЯНЫМ МЕСТОРОЖДЕНИЯМ НАМЕРЕНЫ В КАЗАХСТАНЕ

Дорожную карту по продлению жизни нефтяных месторождений создадут в Казахстане. Предложение озвучил Председатель правления АО «Национальная компания «КазМунайГаз» Алик Айдарбаев в ходе заседания комитета нефтегазовой промышленности Президиума НПП РК «Атамекен». Ранее вопрос увеличения коэффициента (КИН) и необходимость разрабатывать новые нефтяные месторождения президент РК Касым-Жомарт Токаев поднимал на расширенном заседании нефтегазовой отрасли.

Стоит отметить, бизнес неоднократно поднимал вопрос разработки новых месторождений и доразведку таких месторождений как Жанаозен, однако подобная работа требует больших инвестиций.



Подробнее:



О НОВОМ КОНКУРСЕ STUDENTDIGITALFEST



4 октября 2019 года в 10.00 ч. в Актюбинском региональном государственном университете им. К. Жубанова (далее – АРГУ) состоялась встреча Исполнительного директора Ассоциации KAZENERGY Ахмурзиной Ляззат со студентами 2-4 курсов и магистрантов образовательных программ «Горное дело», «Нефтегазовое дело», «Химическая технология неорганических веществ», «Химическая технология органических веществ», «Экология», «Биология», «Физика», «Математика», «Информационные системы» при поддержке Центра профессионального развития и карьеры АРГУ.

Подробнее:



Все актуальные новости Ассоциации на сайте kazenergy.com

«KAZAKHSTAN ENERGY WEEK – 2019» | XII Евразийский Форум KAZENERGY ОБ ИТОГАХ ПРОВЕДЕНИЯ XI МОЛОДЕЖНОГО ФОРУМА KAZENERGY «МОЛОДЕЖЬ И ВЫЗОВЫ ВРЕМЕНИ»

24 сентября 2019 года в г.Нур-Султан в Конгресс-центре состоялось открытие XI Молодежного форума KAZENERGY «Молодежь и вызовы времени».

С приветственными словами в адрес участников Форума выступили Председатель комитета по делам молодежи и семьи Министерства информации и общественного развития Республики Казахстан Кожухмет М.Д., Заместители Председателя Ассоциации KAZENERGY Карабалин У.С., Сарсенов Д.Ж. В рамках Форума состоялся долгожданный финал интеллектуального командного конкурса Student Energy Challenge, который реализуется Ассоциацией KAZENERGY и компанией Шелл Казахстан с 2017 года.

По итогам выступлений капитанов команд в стиле elevator pitch. Призовой фонд конкурса на основе решения жюри распределен среди команд. Таким образом победителями Student Energy Challenge 2019 года стали:

1. Wind of Change, Назарбаев Университет – 1 место, 10 000 долларов США
2. FEOGI, Казахстанско-Британский технический университет – 2 место, 5 000 долларов США
3. Innovation WKATU, Западно-Казахстанский аграрно-технический университет им. Жангир хана – 3 место, 3 000 долларов США

Подробнее:



Все актуальные новости Ассоциации на сайте kazenergy.com

IV ФОРУМ ЖЕНСКОГО
ЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО КЛУБА KAZENERGY
«СОВРЕМЕННЫЙ ОБРАЗ ЖЕНСКОГО
ЛИДЕРСТВА В ЭНЕРГЕТИКЕ»



В рамках KAZAKHSTAN ENERGY WEEK (KEW) прошел IV Форум Женского энергетического клуба KAZENERGY «Современный образ женского лидерства в энергетике». 25 сентября 2019 года в Конгресс-центр EXPO г. Нур-Султан состоялся IV Форум Женского энергетического клуба KAZENERGY «Современный образ женского лидерства в энергетике», посвященный теме содействия продвижения женщин в различных сферах – карьере, образовании, семье. В работе панельных дискуссий, сессий и мастер-класса Форума были рассмотрены актуальные проблемы, важные инсайты и реальные примеры женского лидерства в нефтегазовой и энергетической отраслях, новые международные и казахстанские исследования о гендерном разнообразии.

Подробнее:



Все актуальные новости Ассоциации на сайте kazenergy.com

ГЛОБАЛЬНЫЕ ТРАНСФОРМАЦИИ НА МИРОВОМ ЭНЕРГЕТИЧЕСКОМ РЫНКЕ, ИЗМЕНЕНИЕ ГЕОГРАФИИ И СТРУКТУРЫ СПРОСА НА ЭНЕРГИЮ, ЦЕНЫ НА НЕФТЬ СТАЛИ КЛЮЧЕВЫМИ ТЕМАМИ ОБСУЖДЕНИЯ В РАМКАХ ОТКРЫТИЯ XII ЕВРАЗИЙСКОГО ФОРУМА KAZENERGY



26 сентября 2019 года в Конгресс-центре г.Нур-Султан состоялось открытие XII Евразийского Форума KAZENERGY на тему «Будущее источников энергии: инновационный рост». Данное мероприятие является главным международным событием KAZAKHSTAN ENERGY WEEK 2019 (KEW), проводимым на этой неделе в казахстанской столице Ассоциацией KAZENERGY при поддержке Правительства Республики Казахстан.

Форум традиционно открылся пленарной сессией. В числе ее ключевых спикеров – Премьер-министр Республики Казахстан Аскар Мамин, Генеральный

секретарь ОПЕК Мохаммед Баркиндо, Председатель Правления АО ФНБ «Самрук-Казына» Ахметжан Есимов, Президент Исландии (1996-2016 гг.) Оулавюр Рагнар Гримссон.

Основные вопросы, прозвучавшие в ходе пленарной сессии, - переход к устойчивой энергетике в условиях глобальных изменений на рынке, растущий спрос на энергию во всем мире, главным образом, за счет традиционных источников сырья – нефти и газа, развитие имеющихся и поиск новых источников энергоресурсов, а также возможности для их стабильных поставок потребителям.

Как заявил, выступая на открытии Форума, Премьер-министр Казахстана Аскар Мамин, в настоящее время всем участникам мирового энергетического рынка необходимо объединить глобальные усилия для преодоления существующих вызовов.

«Казахстан должен поддерживать стабильность и предсказуемость энергетического рынка и глобальной экономики ввиду рисков будущих рецессий, - отметил он. - Ассоциация KAZENERGY сегодня даёт нам превосходную возможность поспособствовать конструктивному диалогу и собрала здесь лучших представителей индустрии и международной общественности». Глава Правительства РК подчеркнул, что, благодаря стабильности и предсказуемости энергетических поставок, Казахстан становится региональным лидером.

Подробнее:



Все актуальные новости Ассоциации на сайте kazenergy.com



26 СЕНТЯБРЯ НА ПЛОЩАДКЕ XII ЕВРАЗИЙСКОГО ФОРУМА KAZENERGY, ПРОВОДИМОГО В РАМКАХ KAZAKHSTAN ENERGY WEEK, СОСТОЯЛИСЬ ПАНЕЛЬНЫЕ СЕССИИ, КОНФЕРЕНЦИИ, ЗАСЕДАНИЯ КРУГЛЫХ СТОЛОВ

Темы обсуждений:

- ФАКТОР ГАЗА КАК КЛЮЧЕВОЙ ТРЕНД В МИРОВОЙ ЭНЕРГЕТИКЕ
- ПРЕЗЕНТАЦИЯ «ОЦЕНКА СТРАТЕГИЧЕСКИХ РИСКОВ В ЭНЕРГЕТИЧЕСКОМ СЕКТОРЕ (EIRA)»
- ЭНЕРГЕТИКА В ИНТЕРЕСАХ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ
- РОЛЬ ВОЗОБНОВЛЯЕМЫХ ИСТОЧНИКОВ ЭНЕРГИИ В ЭНЕРГОСИСТЕМАХ БУДУЩЕГО (IRENA)

Подробнее:   



КОНФЕРЕНЦИЯ К 120-ЛЕТИЮ КАЗАХСТАНСКОЙ НЕФТИ ПРОШЛА 27 СЕНТЯБРЯ НА KEW-2019

27 сентября 2019 года на площадке XII Евразийского Форума KAZENERGY, проводимого в рамках KAZAKHSTAN ENERGY WEEK в Конгресс-центре г.Нур-Султан, состоялась конференция, посвященная празднованию юбилейной даты – 120-летию с момента добычи первой казахстанской нефти.

Как заявил, модерирруя конференцию, заместитель председателя Ассоциации KAZENERGY Узакбай Карабалин, нефть стала гарантом энергетической безопасности Казахстана на долгие годы вперед. «Действующая в стране законодательная база в области недропользования служит основой для привлечения миллиардных иностранных инвестиций и совершенствования взаимоотношений госорганов и инвесторов. Несомненно, центральную роль в этих процессах принадлежит правительству Республики Казахстан», - отметил он.

Подробнее:   



Все актуальные новости Ассоциации на сайте kazenergy.com

ТАЛАНТЛИВАЯ МОЛОДЕЖЬ ПОКОРИЛА СТОЛИЦУ КАРИНАМИ, ПОСВЯЩЕННЫМИ 120-ЛЕТИЮ КАЗАХСТАНСКОЙ НЕФТИ

27 сентября в городе Нур-Султан состоялись церемония награждения победителей творческого конкурса «Молодежь-Энергия-Будущее» и торжественное открытие выставки, посвящённой 120-летию казахстанской нефти в рамках Kazakhstan Energy Week. В свете объявленного Года молодежи и 120-летия казахстанской нефти, Ассоциация «KAZENERGY» совместно с Казахской национальной федерацией клубов ЮНЕСКО объявила творческий конкурс «Молодежь-Энергия-Будущее» для молодых художников в возрасте от 14 до 18 лет из всех регионов Казахстана.

Подробнее:



ЗАВЕРШИЛСЯ XII ЕВРАЗИЙСКИЙ ФОРУМ KAZENERGY И ПРОЕКТ KAZAKHSTAN ENERGY WEEK

27 сентября 2019 года в Конгресс-центре г.Нур-Султан завершился XII Евразийский Форум KAZENERGY и проект KAZAKHSTAN ENERGY WEEK, организованный Ассоциацией KAZENERGY. Ключевыми событиями второго дня Форума стала конференция, посвященная 120-летию с момента добычи первой казахстанской нефти, и презентация Национального энергетического доклада (НЭД).

Подробнее:



Все актуальные новости Ассоциации на сайте kazenergy.com

ОТРАСЛЕВАЯ КОМИССИЯ ПО СОЦИАЛЬНОМУ ПАРТНЕРСТВУ И РЕГУЛИРОВАНИЮ СОЦИАЛЬНЫХ И ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ НЕФТЕГАЗОВОЙ ОТРАСЛИ



27 сентября 2019 года в Министерстве энергетики Республики Казахстан состоялось заседание Отраслевой комиссии по социальному партнерству и регулированию социальных и трудовых отношений нефтегазовой отрасли.

Подробнее:



ПРОВЕДЕНО ЗАСЕДАНИЕ ПО ПРОЕКТУ ЗАКОНА РК О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ И ДОПОЛНЕНИЙ В НЕКОТОРЫЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ АКТЫ РК ПО ВОПРОСАМ ОБЯЗАТЕЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РАБОТНИКА ОТ НЕСЧАСТНЫХ СЛУЧАЕВ ПРИ ИСПОЛНЕНИИ ИМ ТРУДОВЫХ (СЛУЖЕБНЫХ) ОБЯЗАННОСТЕЙ

30 сентября 2019 года на площадке Ассоциации «KAZENERGY» состоялось обсуждение с представителями работодателей по проекту Закона Республики Казахстан «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Казахстан по вопросам обязательного страхования работника от несчастных случаев при исполнении им трудовых (служебных) обязанностей».

Подробнее:



Все актуальные новости Ассоциации на сайте kazenergy.com

PETROLEUM

Kazakhstan Analytical Journal



КазТАГ
Казахское телеграфное
агентство

inbusiness.kz

[Казахстан получил право на проведение Всемирной энергетической недели \(World Energy Week\) в 2021 году](#)

[«KAZAKHSTAN ENERGY WEEK – 2019»: «будущее источников энергии: инновационный рост»](#)

[Лидеры ключевых структур мировой энергетики приедут на Kazakhstan Energy Week в Нур-Султан](#)

[Нур-Султан станет местом проведения Всемирной энергетической недели в 2021 году](#)

Болат Акчулаков, генеральный директор Ассоциации KAZENERGY о том, как глобальные изменения на рынке влияют на будущее энергетики в интервью для Forbes.kz.

Подробнее: https://forbes.kz/process/energetics/kew_dialog_o_buduschem_kak_globalnyie_izmeneniya_na_rynke_vliyayut_na_budushee_energetiki_kazahstana/

Рус Қаз Eng

Forbes

ГЛАВНАЯ ПЕРСОНАЛЬНАЯ ЛЕНТА НОВОСТИ БЛОГИ РЕЙТИНГИ УЧАСТНИКИ РЕЙТИНГОВ

KEW – диалог о будущем. Как глобальные изменения на рынке влияют на будущее энергетики Казахстана?

Главная > Процесс > Энергетика

23 сентября 2019

Глобальные изменения в мире не могут не сказываться на энергетике, трансформирующейся в соответствии с новыми вызовами и угрозами



Болат Акчулаков

На фоне таких трендов, как перенос центра потребления с запада на восток, качественный спрос на энергоносители, вовлечение в энергетический баланс возобновляемых источников энергии, внедрение энергоэффективных и энергосберегающих технологий, меняется сама философия развития энергетики. Теперь от того, какой она будет – чистой, экологичной, энергоёмкой или довлеющей на окружающий мир, зависит наше будущее.

Все актуальные новости Ассоциации на сайте kazenergy.com

